



LADIMIREVCI Prošlog vikenda održana je završnica malonogometnog turnira kojeg je i ove godine tradicionalno organizirao NK Slavonac Ladimirevci. Na ovogodišnjem turniru sudjelovalo je osam ekipa „7. noć“, „Hrid“, „OPG Gaborović“, „Glupsoni“, „Jadran“, „Kerići“ i „7. noć 2“. Turnir se igrao u ladimirevačkoj sportskoj dvorani tijekom dva vikenda 7. i 8. siječnja i 14. i 15. siječnja. Prošle nedjelje bila je završnica turnira na kojoj su se susrele ekipe „Glupsoni“, „Hrid“, „7. noć“, i „OPG Gaborović“. U prvoj polufinalnoj utakmici igrali su „Glupsoni“ i „Hrid“, a na kraju je rezultat bio izjednačen 4:4 pa je pobjednik odlučen izvođenjem šesteraca u kojem su više sreće imali igrači ekipe „Hrid“. I druga polufinalna utakmica završena je izjednačenim rezultatom. Naime ekipe „7. noć“ i „OPG Gaborović“ odigrale su 3:3, a u izvođenju šesteraca precizniji su bili igrači ekipe „7. noć“. Tako su se u utakmici za treće mjesto ovogodišnjeg turnira sastale ekipe „Glupsoni“ i „OPG Gaborović“, a utakmica je završena rezultatom 2:3. U finalnoj utakmici ekipa „7. noći“ sa 7:5 pobijedila je ekipu „Hrid“ i tako postala pobjednik ovogodišnjeg malonogometnog turnira. već po tradiciji, svi sudionici turnira sudjelovali su i na zajedničkom druženju na kojem su proglašeni i najbolji igrač turnira, najbolji strijelac i najbolji vratar. Za najboljeg igrača turnira proglašen je Josip Perak iz ekipe „Hrid“, najbolji strijelac bio je

Malonogometni turnir NK Slavonac Ladimirevci

Autor Valentina Mandić

Josip Novogradac iz ekipe „Glupsoni“, a najbolji vratar turnira je Goran Špoljarić“ iz pobjedničke ekipe „7. noć“.

-I ovogodišnji turnir privukao je velik broj ekipa, a posebno nas raduje što je na svim utakmicama bilo puno gledatelja. To je najbolji dokaz da su ovakvi događaji potrebni i stoga ćemo i u buduće nastojati održavati malonogometne turnire. Zahvaljujem svima koji su dali svoj doprinos u organizaciji i pomogli da i ovaj turnir protekne bez ikakvih problema, rekao je Ranko Novoselić, predsjednik NK Slavonac Ladimirevci.

snimio: Goran ĐurkovićMaš